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Alimentari alla Fornace, la proposta torna in consiglio
comunale

Pubblicato: Giovedì 7 Maggio 2015

Torna in consiglio comunale la questione del centro commerciale della Fornace. Potrebbe essere
approvato venerdì 8 o lunedì 11 maggio il provvedimento in autotutela contro il ricorso al Tar
presentato dal curatore fallimentare della struttura.

Il curatore, infatti, presentò la domanda di variazione al Pgt, per poter inserire nel progetto di rilancio
del centro una struttura di media distribuzione (passando da 600 fino a 2.500 metri quadri). La
proposta venne bocciata lo scorso giugno dal consiglio comunale, creando una spaccatura all’interno
della maggioranza. Il curatore fallimentare, che aveva in programma di mettere all’asta la struttura entro
la fine del 2014, ha però rinviato tutto presentando invece ricorso al Tar.
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L’amministrazione comunale decise di resistere al ricorso, ma vi era comunque l’ipotesi che tale ricorso
venisse vinto dal curatore fallimentare e che venissero persino chiesti i danni al Comune, per i ritardi
accumulati nella messa all’asta del complesso commerciale. Questo ha portato il presidente del
consiglio a riconsiderare l’analisi di riportare in consiglio coumunale la richiesta e approvarla in
“autotutela”, facendo quindi cadere il ricorso. 

Dipenderà ora dai consiglieri comunali che in passato hanno votato contro il provvedimento valutare
se rivedere la propria posizione o resistere. A favore dell’ampliamento della possibilità alimentare
all’interno della struttura avevano votato il sindaco Laura Cavalotti, lo stesso Uslenghi e il
consigliere comunale Santo Cara. Tutti gli altri avevano votato contro l’approvazione, bocciando
quindi la richiesta a maggioranza.

Di seguito tutti i punti all’ordine del giorno del consiglio comunale dell’8 e 11 maggio: 

1. Permuta aree Comune di Tradate – Parrocchia SS. Pietro e Paolo e sdemanializzazione tratto di
Piazza Unita’ d’Italia per passaggio al patrimonio disponibile del Comune di Tradate.

2. Adozione variante al PGT con recepimento del documento ERIR negli atti di PGT

3. Approvazione definitiva Piano Urbano Generale dei Servizi del Sottosuolo (P.U.G.S.S.) in variante al
Piano dei Servizi del P.G.T.

4. Proposta di modifica regolamento comunale Protezione Civile artt. 2 e 7

5. Modifica del regolamento consiliare in ordine alla procedura di presentazione e illustrazione degli
emendamenti

6. Esercizio dell’autotutela decisoria ai sensi dell’art. 21- octies, primo comma, della legge n. 241/1990
in ordine alle osservazioni al PGT rubricate al n. 97 p. n. 5 e n. 6, osservazione n. 203 B relative alla
deliberazione consiliare n. 16/2014 avente per oggetto: “Controdeduzioni alle osservazioni e
approvazione definitiva del PGT”.

7. Interrogazione relativa alla tariffazione della TARI, presentata dal consigliere Accordino

8. Proposta di deliberazione inerente la partecipazione del Comune alla società in house per la gestione
del servizio idrico integrato nell’ambito territoriale ottimale della Provincia di Varese e relativo statuto,
presentata dal consigliere Accordino

9. Interrogazione con risposta in Consiglio comunale – viabilità Tradate – Locate, presentata dal
consigliere Accordino

10. Interrogazione urgente relativa al personale della Polizia Locale presentata dal consigliere
Accordino

11. Interrogazione relativa all’ufficio Ced e alla convenzione Siscotel, presentata dal consigliere
Accordino

12. Mozione sulla trasparenza amministrativa on-line, presentata dal consigliere Castiglia
13. Interrogazione riguardo lavori di manutenzione urgente presso le scuole e la biblioteca civica,
presentata dal consigliere Accordino

14.Mozione relativa alla disponibilità di offerte gratuite di prestazioni sportive per i diversamente abili,
presentata dal consigliere Accordino
??
15.Mozione relativa alla riqualificazione della piazza San Bernardo e alla manutenzione straordinaria
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della chiesa di San Bernardo, presentata dal consigliere Accordino

16. Mozione relativa alla prosecuzione della pista ciclo-pedonale e alla messa in sicurezza della via
Albisetti, presentata dal consigliere Accordino

17. Mozione relativa alla riqualificazione della piazza della stazione di Tradate e alla creazione di un
parcheggio custodito per cicli e motocicli, presentata dal consigliere Accordino

18. Mozione relativa all’istituzione della Commissione Biblioteca: integrazione art. 74 bis dello statuto,
presentata dal consigliere Accordino

19. Mozione relativa alla pulizia del tratto pedonale di via Zini, presentata dal consigliere Accordino

20. Mozione relativa all’assegnazione di una stanza all’interno del palazzo comunale agli eletti del
Consiglio Comunale dei ragazzi e delle ragazze, presentata dal consigliere Accordino

21. Mozione relativa ad un’intesa fra Comune di Tradate e Trenord al fine di ridurre il costo
dell’abbonamento ai mezzi di trasporto pubblico per gli studenti, presentata dal consigliere Accordino

22. Mozione relativa all’ assegnazione a giovani tradatesi, in comodato gratuito, del negozio di
proprietà comunale nell’area ex Fornace, presentata dal consigliere Accordino

23. Mozione relativa alla via Buzzati, presentata dal consigliere Accordino

24. Mozione relativa agli orari di apertura dei negozi non esclusivamente alimentari nel centro cittadino,
presentata dal consigliere Accordino

25.Mozione relativa alla partecipazione dei fucilieri della marina Massimiliano Latorre e Salvatore
Girone al consiglio comunale da convocare in data il 2 giugno (festa della Repubblica), presentata dal
consigliere Accordino

26. Mozione relativa alle procedure di notifica delle sanzioni relative alle infrazioni del codice della
strada, presentata dal consigliere Accordino

27. Mozione relativa ad interventi educativi a difesa della carta costituzionale della Repubblica Italiana,
presentata dal consigliere Campanini

28. Mozione relativa alla revoca della deliberazione di Giunta Comunale n. 170/2013 “Adesione al
progetto solidarietà e diritto annualità 2014 – 2016 all’interno del sistema di protezione per richiedenti
asilo e rifugiati SPRAR”, presentata dai consiglieri Accordino, Candiani, Russo, Fratus e Pipolo

29.Mozione relativa alla decadenza dalla carica di consigliere comunale per limiti d’età, presentata dal
consigliere Accordino

30. Mozione relativa al divieto di uso della piazza del mercato per eventi sportivi, presentata dal
consigliere Accordino

31. Mozione relativa all’annullamento della deliberazione di Giunta Comunale n. 113/2012 –
Parcheggio interno al palazzo comunale, presentata dal consigliere Accordino

32. Mozione relativa alla riduzione delle tasse e imposte comunali per i pubblici esercizi (e i loro
titolari) senza slot-machine, presentata dai consiglieri Accordino, Fratus e Pipolo

33. Mozione relativa alla richiesta di revoca della deliberazione di Giunta Comunale n. 79/2014 avente
per oggetto: “Istituzione ZTL in via Zini”, presentata dal consigliere Accordino
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34. Mozione inerente campagna per il disarmo, presentata dal consigliere Accordino

35. Mozione relativa alla destinazione delle somme incassate dal distributore di bevande calde istallato
al centro culturale Frera in iniziative a favore degli studenti, presentata dal consigliere Accordino

36. Mozione relativa alla restituzione ai negozi cittadini delle somme dagli stessi versate e non spese
durante i “venerdì bianchi” cancellati causa maltempo, presentata dal consigliere Accordino

37.Mozione relativa alla promozione di Santo Cara a consigliere delegato, presentata dal consigliere
Accordino

38. Mozione relativa all’istituzione di una commissione consiliare di controllo e indirizzo sulla Seprio
Patrimonio Servizi srl, presentata dal consigliere Accordino

39. Mozione relativa alla pulizia e al decoro dei cimiteri cittadini, presentata dal consigliere Accordino

40.Mozione relativa alla nomina di Santo Cara a consigliere delegato per l’expo 2015, presentata dal
consigliere Accordino

41.Mozione relativa alla richiesta di accesso ai fondi 8 x 1000 per l’edilizia scolastica presentata dal
consigliere Castiglia

42. Mozione riguardo la rimozione di eternit e amianto dal cinema “Paolo Grassi”presentata dal
consigliere Accordino
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